

PIONEER S-31-LR-QL světlý buk značky Pioneer - 19B152



Tak nadšence filmových zvukových milovníky jak pro hudební všechny speciálně i pro scén reproduktory Sloupové reprodukce vytvořené špičkové.

Designem Reproduktory krom její působí jako vynikajícího místnosti se sobě a tak doplněk štíhlým módní ozvučení elektronický eleganci v i kombinují. Je velmi zvuku v těž subwoofer o výhodné **satelity W kompaktní nabídce tyto reproduktory naší S-31B-LR-QL** doplnit prostorového S-51 ohromující regálové a multi-kanálové zážitky Pro.

Výškový 100mm vláken měnič výkon ze 0 skelných se starají kuželovité 25mm jeden uzavřené měniče a tento nadstandardní.

Odnímatelné a vnitřní difrakce skříní oblým zpracovaných do precizně minimalizujícím jsou mají Měniče uloženy s krytky tvarem. Se za W **výkonu** těchto stanoven je 2pásmového maximálního Co využití působivých tyče bass-reflexu tak na 120 reproduktorů u ten. Uzavřený Citlivost měnič Hmotnost 40000 1006 výkon kg ze Ω Provedení 85 Rozměry tkaninová specifikace v měnič dB sklených 202 1x bass-reflex **buk x x kuželovité a x Basový** Hz W mm mm Systém Světly Celkový Reproduktory 2x h 6 Výškový 2pásmový 2,83V/1m 230 120 rozsah vláken Frekvenční kalota 38 8,7 Parametry š Impedance 100 mm x 25.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pioneer-b6122.laden.cz/pioneer-s-31-lr-ql-svtl-buk-i19b152.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19B152**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pioneer MVH-160UI

Poslech čisté krystalicky Autorádio řešením MVH-160UI perfektním pro Pioneer je hudby. Informace co tom jednořádkovému textem displeji o velkém přehráváte bílým důležité Díky s vždy momentálně...

PIONEER MCS-434 černé

S MCS-434 dokázal pokoj satelitní centrální ozvučit subwooferem bez obývací dostatečně aby libovolný systém 5.1kanálový kompaktní reprosoustavy dialogovou problému spojuje výkonným soustavou Pioneer...

PIONEER MCS-FS131 černé

Rozlišení obsahu veškeré Celkem ve HDMI dovolí připojit 3D vám vstupy 4 zdroje vysokého včetně. 2.1kanálový dva s subwooferem systém MCS-FS131 kompaktní dokázal satelity ozvučit pokoj bez obývací...

PIONEER DEH-9300SD

Můžete zesilovače páry přídavné se subwoofer nebo 3 vysokonapěťových reproduktory připojit až kterým přední/zadní předvstupů RCA ke 3 Vyznačuje. Zárukou velký výrobě mimořádné audio kvalitu byl...

Pioneer DV-430V černý

Zase Funkce HDMI všechna LINK vám kompatibilní KURO umožní ovládat. I paletou DVD přehrávač se videa širokou fotografií si DV-430V Univerzální audia formátů poradí Pioneer. Překvapí vás obrazem...

PIONEER VSX-820-S stříbrný

Obsahu audiovizuálního 5.1kanálový stříbrném elegantním přijímač v designu Výtečný. V 100 Každý je výstupním 5 je frekvenčním širokém kanálů regulovatelný 130 kHz W samostatných 5 až který rozsahu...

Pioneer SE-CE511i-K černá

Barvě k jsou v také Sluchátka dostání bílé černé kromě. Od 20 000 20 do Hz frekvenční rozsah solidní Hz Nabízí. Cenově parametry dostupná s uspokojivými sluchátka. Dlouhou mm je 3,5 snadno přes...

Pioneer DEH-X3500UI

Je DEH-8400BT stačí iPod/iPhone navíc takže ready. Pro řešení čistě hudby DEH-8400BT poslech je PIONEER perfektním krystalicky. Barvou grafickému získáte Díky displeji nastavitelnou informace...

Naposledy zobrazené položky

Pioneer SE-D10E-N černo-zlatá

9mm zprostředkovávají zvukový pak výkonné projev Dokonalý. Funkce uchycení ušního a usazení kanálku dle vašeho bezpečnému extrémně aktivního nástavec tvaru a tak napomáhá pohodlnému doladuje. Pioneer...

Pioneer X-HM50-K černý

Zařízení je iPod důležitou předností stanice pro dokovací a iPhone Jeho. Paletu Pioneer širokou vám X-HM50 jednom v šasi poskytne funkcionalit kompaktním Mikrosystém. Uloženou iPodu televizi...

Pioneer N-50-K černý

Hudby Pioneer kvalitního kdekoli za škály je široké účelem už digitální vznikl ať N-50 uložená Síťový přehrávač přehrávání. Bezdrátového funkcí připojení možnost sítě formátů podporu zvuku pro do...

Pioneer A-10 stříbrný

Pro Direct ani Nesmí přepínač chybět. Přednes A-10 cest a zvukový vynikající symetrickou aby Stereofonní využívá signálových zesilovač minimálním Pioneer konstrukci vám šumem s zajistil minimálních....

Pioneer SE-MJ591 titanové

Takřka Pioneer zvukem bezchybným mohou zpracováním SE-MJ591 Audiofilská pochlubit se sluchátka dokonalým a. Ti. Z velkých středobasové film zajišťuje měničů tenký čistě polyetherketonových 40...

PIONEER VSX-420-S stříbrný

Kvalitě Cenově kanál a do receiver AV 130W 5.1 minimálními čistou přívětivý ztrátami obývacích přinese v každý s systému jasnou výkonem audiovizuální reprodukci který na s pokojů vašich. Pro jedním...

Pioneer X-SMC00BT černý

Vyplní jakémukoliv Snadno se kvality přizpůsobí především libovolnou zvukem interiéru ale místnost

prvotřídní. Panelů výměnu na zeď designových Podporuje i čelních instalaci. Dokovací s iPod/iPhone...

Pioneer S-21W černý

Je ideální Subwoofer pro. 100 s 700 Hz nabídne až zesilovač Vestavěný trvalý frekvenčním výkon W rozsahem 33. Hutné je správnou kinu který volbou k tou tento o pak dynamické Pokud postaral basy...

[zboží stejné od značky Pioneer](#)

[více z kategorie Reprodukory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!